



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

澳門特別行政區
離島區社區服務諮詢委員會
戴祖義召集人台啟

來函編號 Sua referência	來函日期 Sua comunicação de	發函編號 Nossa referência	澳門郵政信箱 8809 號 C. Postal 8809 - Macau
077/CCSCI/OFI/2022, 089/CCSCI/OFI/2022	2022-09-15, 2022-10-19	045/DRP-CC/2022	

事由：回覆離島區社諮會反映意見
Assunto

戴祖義召集人：

謹就 貴委員會下列意見作出回覆，敬請察收為盼：

收件編號	個案編號	回覆內容
394/CCSC /2022	40/B- I/2022	就有關意見，本局早前已透過第040/DRP-CC/2022號電子公函作出回覆。
395/CCSC /2022	41/B- I/2022	有關就社區活動完善交通配套之事宜，本局早前已透過第040/DRP-CC/2022號電子公函作出回覆。
396/CCSC /2022	42/B- I/2022	因應機動車輛技術發展，本局較早前已通知業界，在辦理輕型摩托車的「機動車輛商標和型號核准」時，若有關摩托車型號的廠方技術資料顯示其原廠規格為雙座位，本局將按相關法規的要求審批其載客量及座位規格。而根據本局資料顯示，自《淘汰老舊摩托車並置換新電動摩托車資助計劃》推出以來，截至2022年9月，共有五款電動輕型摩托車已獲核准使用雙座位，詳情可參閱本局網站： http://www.dsat.gov.mo/dsat/subpage.aspx?a_id=1631524290 。
397/CCSC /2022	43/B- I/2022	就有關意見，本局早前已透過第040/DRP-CC/2022號電子公函作出回覆。
440/CCSC	44/B-	就反映有車輛駛入石排灣巴士站專用區內並駛進單車徑

/2022	I/2022	<p>及行人道、建議加設活動式鐵欄之意見，經到場實勘，可見現場已設有相應標誌標線規範巴士專用區使用權，具備執法條件，本局已就上述地區之交通違例情況通知執法部門予以知悉及跟進。另外，本局亦會與執法部門作出適時聯繫，就有關公共道路之交通違法行為通知執法部門作出跟進。而個案已同時交予設置活動式鐵欄之相關部門，故本局不作轉介。</p> <p>另外，所述巴士站範圍沒有地下管道、通訊等基礎設施，現時未具條件加裝電子屏幕及視頻監察設備。</p>
442/CCSC /2022	45/B- I/2022	就反映蝴蝶谷大馬路取消衛生中心門前斑馬線致使居民過路不便一事，考慮有關斑馬線與道路轉彎處相近，對駕駛者視線清晰度構成影響；同時，其中一側斑馬線處於停車場出入口行車道上，有安全隱患。經本局分析及平衡各方安全因素後，於日前取消有關過路設施，而行人仍可使用設於有關位置兩側之行人天橋或斑馬線安全過路。
448/CCSC /2022	46/B- I/2022	就建議於黑沙海灘周邊增設停泊設施之意見，本局現時已按該區道路環境及實際情況設置停泊設施，未來將持續檢視該區道路情況，適時完善停泊車設施。而為理順巴士站運作，C669黑沙海灘站將計劃作出優化改善，以增加總站線的停泊空間，並分流往澳氹及往九澳方向的乘客，本局將與有關部門及巴士公司持續溝通，留意調整後的運作情況，再適時作出優化研究。
449/CCSC /2022	47/B- I/2022	<p>過往，配合黑沙海灘舉行活動，本局一直有要求巴士公司加開班次及調整較大車型，以疏導乘客；此外，可透過本局網站、APP、微信公眾號及巴士公司網站等多渠道發佈巴士消息，以鼓勵市民使用公交出行。同時，本局將持續留意泊車位之使用情況，適時作出調整。</p> <p>而就建議與土地部門協商開闢土地作假日臨時停泊點一事，考慮有關意見涉及土地利用且已同時交予相關部門跟進，故本局不作轉介。</p>

在此感謝 貴委員會的賜教及提供之寶貴意見。:

耑此函達，順頌

台祺

局長
由副局長代行
鄭岳威


Ngoc Vai CHIANG
Assinatura digital
2022.11.28
14:49:22 +0800